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نجات معجزه آسای نوزاد 28 روزه

پرسنل اورژانس مشکین‌دشت کرج، درحالی جان کودک 
28روزه را نجات دادند که او هیچ‌گونه علائم حیاتی‌ای نداشت.‌به 
گزارش همشهری، عصر سه‌شنبه 16دی‌، زن و مرد جوانی 
سراسیمه نوزاد 28روزه خود را به اورژانس مشکین‌دشت کرج 
رساندند و درخواست کمک کردند. نوزاد علائم حیاتی نداشت 
و بررسی‌ها نشان می‌داد که نفس نمی‌کشد. یوسف سعیدی، 
تکنیسین اورژانس مشکین‌دشت کرج در گفت‌وگو با همشهری 
می‌گوید: پدر و مادر نوزاد به‌شدت وحشت کرده بودند. مادر 
درحالی‌که نوزاد را در آغوش داشت، گریه و درخواست کمک 
می‌کرد. از طرفی کودک کاملا کبود شده بود و هیچ‌گونه علائم 
حیاتی نداشت. از بینی و دهانش نیز خون آمده و مشخص بود 
که پدرو مادر به پشت نوزاد ضربه زده بودند تا انسداد راه تنفسی 
باز شود، اما موفق نشده بودند. سعیدی ادامه می‌دهد: با دیدن 
این وضعیت به سرعت سوار آمبولانس شدیم تا نوزاد را به 
نزدیک‌ترین مرکز درمانی برسانیم و همزمان در راه بیمارستان 
عملیات احیا را آغاز کردیم. تنفس مصنوعی و ماساژ قلبی نوزاد 
را شروع کردیم اما به‌نظر می‌رسید که او فوت شده است. نوزاد 
در زمان طلایی ایست قلبی که بین 5تا 6دقیقه است، قرار داشت 
و اگر بیش از این زمان، قلب از ضربان می‌افتاد، مغز دچار آسیب 
می‌شد و دیگر برگشتی وجود نداشت. کارشناس اورژانس ادامه 
می‌دهد: واقعا لحظات نفسگیری بود و در همه مدتی که در حال 
ماساژ قلبی بودم از خدا می‌خواستم که به کودک زندگی دوباره 
بدهد. هرچند به‌نظر می‌رسید کودک فوت شده، اما امیدم را 
از دست ندادم و همچنان عملیات احیا را ادامه دادم تا اینکه 
ناگهان نوزاد به طرز معجزه آسایی، شروع به نفس کشیدن کرد. 
همان موقع دستگاه اکسیژن را طوری مقابل صورتش قرار دادم 
که بتواند نفس بکشد و کمی بعد وقتی نوزاد را به کادر درمان 
بیمارستان تحویل دادیم، صدای گریه‌اش بلند و خیالم راحت 
شد. به‌گفته سعیدی، آن لحظه بهترین لحظه زندگی‌ام بود و 

خانواده نوزاد در میان گریه‌های خوشحالی از ما تشکر کردند.
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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

دفترچه‌ای که راز دزدان را فاش کرد 
کشف دفترچه عجیب 
از 3جوان مرموز، اسرار 
سرقت‌های سریالی آنها 

را فاش کرد.
به گزارش همشهری، 
شامگاه دهم دی‌ماه 
امسال، مأموران گشت 
پلیس تهران در خیابان 
جردن به رفتارهای مرد 
موتورسواری مشکوک شدند و او را زیرنظر گرفتند. دقایقی 
بعد، 2 پسر جوان که کلاه و ماسک داشتند، سراسیمه 
از یک برج مسکونی بیرون آمدند و ترک موتورسیکلت 
مرد مرموز نشستند. در این شرایط مأموران برای بررسی 
موضوع به سمت آنها رفتند. یکی از3جوان مرموز گفت 
که پیک موتوری است و برای یکی از واحدهای مسکونی 
بسته‌ای برده است. اما مأموران پس از بازرسی کیف او به 
دفترچه عجیبی برخوردند که راز آنها را فاش کرد. داخل 
دفترچه، جزئیات چند سرقت در آن حوالی مو به مو نوشته 
شده و همین کافی بود تا مأموران هر سه را دستگیر کنند. 
آنها که چاره‌ای جز اقرار نمی‌دیدند، اسرار دستبردهای 
سریالی به خانه‌های اعیانی را فاش کردند. در ادامه هر‌سه 
متهم در اختیار مأموران آگاهی پایگاه سوم پلیس آگاهی 
تهران قرار گرفتند و معلوم شد که عضو چهارم این گروه 
دختری جوان است که ‌ فروش طلا و سکه‌های سرقتی را 
به‌عهده دارد که او نیز دستگیر شد. سرکرده باند که جوان 
سابقه‌داری به نام پیمان است در بازجویی‌ها گفت: ما در 
پوشش پیک اینترنتی، زمانی که برای تحویل سفارش 
می‌رفتیم، خانه را با دقت بررسی می‌کردیم. از وسایل و 
ظاهر خانه مشخص بود که صاحبخانه، ثروتمند است یا 
نه. اطلاعات را داخل دفترچه می‌نوشتیم و پس از آن هر 
روز ‌‌مقابل ساختمان مورد نظر می‌رفتیم و وقتی مطمئن 
می‌شدیم صاحبخانه حضور ندارد، با تخریب قفل در، وارد 

می‌شدیم و دست به سرقت می‌زدیم.
اعضای این باند اعتراف کردند که تا‌کنون به 10خانه با این 
شگرد دستبرد زده‌اند و با کمک دختری که عضو باند بود، 
طلاهای سرقتی را می‌فروختند و خرج خرید ماشین‌و 
خوشگذرانی می‌کردند. به دستور قاضی امیر حسین 
شریفی‌وند، بازپرس شعبه سوم دادسرای ویژه سرقت، 

تحقیقات از این باند ادامه دارد.

اغتشاشگران در جریان جنایات خود 4 مامور  پلیس را به شهادت     
رساندند و 30نفر  را نیز مجروح کردند.  روز گذشته در شهرستان 
لردگان تجمعاتی که از بازار آغاز شد، با نفوذ اغتشاشگران به سنگ‌پرانی به ماموران 
انجامید و در ادامه برخی از آشوبگران که مسلح بودند به سوی ماموران شلیک کردند که 
بنابر گزارش خبرگزاری فارس 2مامور پلیس شهید ‌ و 30نفر زخمی شدند. اغتشاشگران 
همچنین به ساختمان فرمانداری و چند ساختمان اداری آسیب وارد کردند. همچنین 2 نفر 
از مأموران پلیس در ملکشاهی و ایرانشهر به شهادت رسیدند. نخستین‌نفر ستوان‌سوم 
احسان آقاجانی از کارکنان انتظامی استان ایلام بود که بر اثر اصابت مستقیم گلوله به 
ناحیه قفسه سینه مجروح شد و پس از انتقال به بیمارستان به شهادت رسید. در جریان این 
درگیری مسلحانه ۳مأمور دیگر نیز مجروح شدند.‌ستوان‌سوم محمود حقیقت، از پرسنل 
فرماندهی انتظامی شهرستان ایرانشهر نیز در جریان تیراندازی افراد مسلح ناشناس 

وابسته به گروهک تروریستی جیش‌الظلم به شهادت رسید.

شهادت 4مأمور پلیس توسط ترو ریست‌هامکث

گروه حوادث| ناآرامی‌های 
خیابانی در استان‌های مختلف گزارش

در حالی ادامه دارد که 
نیروهای امنیتی و پلیس نیز با شدت با آنها 
برخورد می‌کنند و فرمانده فراجا هم بار دیگر 
وعده داده که برخورد تا آخرین نفر 

اغتشاشگران در دستور کار پلیس قرار دارد.
به گزارش همشهری، سردار احمدرضا رادان، 
فرمانده فراجا در حاشیه دیدار خود با رئیس 
قوه قضاییه گفت: موضوع اعتراض با اغتشاش 
تفاوت دارد و ما در حقیقت برای کسانی که 
اعتراض بحق و قانونی دارند، وظیفه تأمین 
امنیت   آنها‌ را برعهده داریم. اما حوزه اغتشاش 
دارای 3لایه است؛ لایه اول »برنامه‌نویسان 
اغتشاش« هستند که معمولا در خدمت 
سرویس‌ های بیگانه قرار دارند و برخورد با 
این افراد باید جدی و قاطع باشد. لایه دوم، 
نشر‌دهندگان و برنامه‌نویسان هستند که عمدتاً 
در فضای مجازی شکل می‌گیرند و در حقیقت 
به‌صورت نوکرانه در خدمت سرویس‌ها قرار 
می‌گیرند. گروه سوم نیز کسانی هستند که این 
نشر را در خیابان اجرا می‌کنند و این موضوع 
منجر به اقدامات اغتشاشگرانه می‌شود.‌وی 
با تأکید بر برخورد قاطع با عوامل اغتشاش 
تصریح کرد: با اطمینان خاطر به مردم عزیزمان 
قول می‌دهیم تا نفر آخر اغتشاشگران با آنها 

برخورد کنیم.

تشکیل شعب ویژه

رئیس قوه قضاییه نیز در این دیدار با اشاره 
به تمهیدات قضایی برای رسیدگی به پرونده 
اغتشاشگران، گفت: شعب ویژه‌ای با عضویت 
قضات مجرب برای رسیدگی سریع، دقیق و 
همه‌جانبه به پرونده عناصر اغتشاشگر ایجاد 
شده و به مقامات قضایی ذی‌صلاح تأکید 
شده است درصورت لزوم در کف میدان 
حاضر شوند و بدون‌واسطه در جریان مسائل 
قرار گیرند تا موضوعات را از نزدیک لمس 

کنند.‌محسنی‌اژه‌ای تصریح کرد: دشمن 
نه در لفافه که به صراحت از اغتشاشگران 
حمایت کرده است؛ از همین‌رو از اغتشاشگران 
و حامیان و هدایت‌کنندگان آنها دیگر عذر 
و بهانه‌ای پذیرفته نیست و برای خطاکاران 

ارفاقی درنظر گرفته نمی‌شود.

دستگیری ۷۰نفر از عوامل مجازی

در همین حال فرمانده انتظامی ورامین 

از شناسایی و دستگیری اغتشاشگران 
فعال در فضای مجازی خبر داد. ابراهیم 
شریفی‌مقدم اظهار داشت: بیش از ‌۵۰۰تا 
۶۰۰نفر از نیروهای انتظامی، ستادی و 
تخصصی در سطح ورامین و استان تهران 
به‌صورت شبانه‌روزی درگیر تأمین امنیت 
بوده‌اند و در این مدت موفق شده‌اند با 
بررسی‌های تخصصی، 60 تا 70 نفر از 
محرکین و لیدرهای اغتشاشات را شناسایی 

و احضار یا بازداشت کنند. 

جزئیات حوادث آبدانان

‌ساعت ‌17روز سه‌شنبه 16دی‌ماه جمعیتی 
در میدان ولی‌عصر آبدانان‌ تجمع و در ادامه 
به‌سمت میدان بسیج حرکت کردند؛ در 
طول مسیر، عده‌ای در قالب معترض‌ به این 
جمعیت پیوستند و از  ‌ساعت ‌19و پس از 
متفرق‌شدن تعداد زیادی از تجمع‌کنندگان، 
اغتشاش و تخریب از سوی گروهی محدود‌ 
به‌سمت دیگر میادین ازجمله میدان ولی‌عصر 
و میدان امام علی کشیده شد و طی آن، آنان 
اموال عمومی را تخریب کردند. این افراد در 
ادامه به‌سمت مغازه‌ها و چند فروشگاه بزرگ 
حمله کردند و اقدام به نابودی کالاهای اساسی 
مورد نیاز مردم کردند. اوج این ناآرامی‌ها 
حمله به فروشگاه‌‌ افق کورش بود که آنها برنج، 
حبوبات و... را در خیابان‌ها  ریختند و همه 

‌اجناس فروشگاه را نابود کردند.

اعدام نیروی موساد

روز گذشته و همزمان با ناآرامی در برخی 
شهرها، خبرگزاری میزان، گزارش داد که علی 
اردستانی که به جرم جاسوسی برای موساد 
به اعدام محکوم شده بود، صبح چهارشنبه 
به دار مجازات آویخته شد. براساس مفاد 
پرونده، این فرد از طریق فضای مجازی جذب 
سرویس اطلاعاتی و تروریستی موساد شده 
و به ازای دریافت مبالغ مشخص و وعده‌های 
پوچ، ماموریت‌هایی را برای موساد انجام داده 
است. براساس اسناد و مدارک موجود و اقاریر 
صریح محکوم‌علیه، وی  به دستور افسران 
موساد، تصاویر و عکس‌هایی از محل‌های 
خاص، اطلاعات سوژه‌های هدف را در اختیار 
آن سرویس جاسوسی قرار می‌داد و در 
پایان انجام هر ماموریت مبالغی در قالب ارز 
دیجیتال دریافت می‌کرد. این فرد علاوه بر 
ارتباط مجازی با افسران موساد، با عوامل رژیم 
صهیونیستی در داخل کشور نیز ارتباط داشت.

گازگرفتگی در پارکینگ خانه
مرد 50ساله که در داخل خودروی روشن در پارکینگ خانه‌شان به خواب رفته بود، بر اثر گازگرفتگی جان 
باخت. این اتفاق در منطقه توس مشهد رخ داد و بررسی‌ها نشان می‌داد که مرد میانسال بر اثر انتشار گاز 

منواکسید‌ کربن در داخل ماشین جان باخته است.

دختر 13ساله پشت فرمان پژو ‌‌
مأموران پلیس راهور شهرستان خنداب در استان مرکزی، یک خودروی سواری پژو را که راننده آن دختر 
نوجوان 13ساله‌ای بود به‌علت داشتن تخلفات حادثه‌ساز متوقف کردند. این خودرو توقیف و راننده جهت 

سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی شد.
حادثه

رویداد

داخلیدادسرا

شعبه ویژه قضایی برای رسیدگی به پرونده اغتشاشگران تشکیل شد

برخورد با برخورد با 33لایه اغتشاشلایه اغتشاش

امسال چند توریست به ایران آمدند؟
تا پایان آبان 4میلیون و 700گردشگر خارجی به ایران سفر کردند؛ آمار گردشگری خارجی مهر و آبان‌ماه مثبت شد‌

گردشگر ارمنستانی: ایران را باید دید
یک دانشجوی دکتری ایرا‌ن‌شناسی اهل ارمنستان که به‌تازگی به 
ایران سفر کرده است، در گفت‌وگو با همشهری درباره انگیزه خود 
برای انتخاب رشته ایران‌شناسی توضیح داد: انگیزه من برای مطالعه 
فرهنگ و تاریخ ایران از علاقه‌ای عمیق به این تمدن ریشه‌دار و نقش 
آن در شکل‌گیری تحولات منطقه‌ای سرچشمه می‌گیرد. ایران 
ازجمله تمدن‌هایی است که پیوستگی تاریخی، غنای فرهنگی 
و تداوم فکری آن‌ طی قرون متمادی تأثیری پایدار بر هویت و 
اندیشه سیاسی‌اش گذاشته است. این ویژگی‌ها من‌را بر آن داشت تا 
ایران‌شناسی را نه صرفا به‌عنوان مطالعه گذشته، بلکه به‌ مثابه ابزاری 
برای درک بهتر مسائل فرهنگی، اجتماعی و سیاسی معاصر ایران 
انتخاب کنم.  مریم زازیان با بیان اینکه فرهنگ ایرانی ترکیبی از تفکر 
عمیق، فلسفه، باورهای دینی و اخلاقی، ادبیات و هویت تمدنی است 
گفت: فرهنگ ایرانی به واسطه این ترکیب توانسته است تأثیر خود 
را نه‌تنها در کشورهای همسایه، بلکه در فرهنگ‌های دوردست نیز 
حفظ کند. فرهنگ ایرانی نه‌تنها توانسته هزاران سال دوام بیاورد، 
بلکه به‌طور مداوم غنی‌تر شده است. او درباره سفرهایش به ایران 
گفت: سفرهایم به ایران این فرصت را به من داد تا جامعه ایرانی 
را عمیق‌تر درک کنم، چیزی که تنها از طریق کتاب‌ها یا رسانه‌ها 
نمی‌توانستم بفهمم. پیش از هر چیز، جامعه‌ای دیدم که تاریخ و 
فرهنگ آن در زندگی روزمره مردم بسیار واضح دیده می‌شود، 
از معماری گرفته تا رویدادهای اجتماعی. سنت‌ها، پیوندهای 
خانوادگی و فرهنگ مهمان‌نوازی جایگاه عمیقی در زندگی ایرانیان 
دارد. ایران کشوری چندقومیتی و این تنوع اجتماعی و فرهنگی 
بخشی از جذابیت کشور است و به انسان دید عمیق‌تری در مورد 
واقعیت‌های اجتماعی می‌دهد. زازیان درباره برخورد ایرانی‌ها با 
خودش هم گفت: واقعا لذتبخش است وقتی ایرانیان می‌فهمند 
که من درباره ایران مطالعه می‌کنم و ایران‌شناس هستم؛ طوری 
که درهای بهشت به رویم باز می‌شود و همه‌جا حس گرما، توجه و 
آمادگی برای کمک دیده می‌شود. او در پایان به غیرایرانی‌ها تأکید 
کرد: اگر می‌خواهید نظر خود را درباره ایران بیان کنید، حداقل یک‌بار 
به ایران سفر کنید و پس از آن دیدگاه خود را ارائه دهید. ایران را باید 
به چشم خودتان ببینید و تجربه کنید. تنها در این صورت می‌توان 

واقعیت و فرهنگ چندبعدی آن را درک کرد.

گپ 

 حجم آب سد زاینده‌رود به ۱۰۶میلیون مترمکعب رسید
منصور شیشه‌فروش، مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان: حجم ذخیره آب سد زاینده‌رود به ۱۰۶میلیون 
مترمکعب رسیده که این میزان حدود ۸درصد از ظرفیت کل سد را شامل می‌شود. متوسط خروجی آب از سد در حال 

حاضر ۱۱مترمکعب است؛ درحالی‌که میزان ورودی آب به سد حدود ۶مترمکعب برآورد می‌شود.

ظرفیت »صندوق سازگاری« برای تاب‌آوری اقلیمی به‌کار گرفته می‌شود
آرمان خورسند، رئیس مرکز امور بین‌الملل و کنوانسیون‌های سازمان حفاظت محیط‌زیست: از ظرفیت »صندوق 
سازگاری« کنوانسیون تغییر اقلیم سازمان ملل‌متحد و برنامه توسعه ملل‌متحد )UNDP( برای افزایش تاب‌آوری 

اقلیمی در کشور در حوزه محیط‌زیست طبیعی و دریایی استفاده خواهد شد.

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

یک ماده‌یوز با ۵ توله ثبت شد
تعداد یوزهای در طبیعت کشور از ۱۷قلاده، حداقل به 

۲۷قلاده رسید

براساس آخرین سرشماری‌های دفتر 
حفاظت از یوز آسیایی ۱۷یوز بالغ و ۱۰توله 
از جلوی دوربین‌های تله‌ای سازمان 
حفاظت محیط‌زیست گذر کرده‌اند و از 

همه جالب‌تر، ثبت یک‌ماده یوز در خراسان شمالی به همراه ۵توله 
است؛ تا به حال بیشتر از ۴توله همراه مادرشان در طبیعت ایران 

دیده و ثبت نشده است. 
علاوه بر این یوزها، ۶ قلاده یوز هم در سایت تکثیر در اسارت 
زندگی می‌کنند. جمعیت یوزپلنگ آسیایی به نقطه‌ای رسیده که 
بسیاری از متخصصان گذر موفق از این مرحله را »آخرین فرصت« 
برای بقای این‌گونه می‌دانند. وضعیت یوز پلنگ آسیایی به‌گونه‌ای 
است که اگر امروز برنامه‌ها با مدیریت تهدیدها، تامین نیروی 
انسانی، کنترل تعارضات و حفاظت مؤثر از زیستگاه‌ها متمرکز 
نباشد و در 5سال آینده با نتیجه نرسد، این‌گونه برای همیشه 
از طبیعت ایران حذف خواهد شد و ما کشوری خواهیم شد که 
درکمتر از یک قرن ۳ گربه‌سان بزرگ جثه‌اش را منقرض کرده 
است. حفاظت از یوزپلنگ آسیایی در ایران، یکی از پرچالش‌ترین 
و در عین حال پرحاشیه‌ترین پروژه‌های حفاظتی کشور در 2دهه 
اخیر بوده است؛ پروژه‌ای که بیشترین میزان مشارکت اجتماعی، 
حضور محققان و حمایت نهادهای بین‌المللی را تجربه کرده است.
 این پروژه از سال ۱۳۸۰ آغاز شد و در ‌3فاز تا سال ۱۳۹۷

)۱۷ سال( ادامه یافت. پس از ۶ سال وقفه، پروژه ملی حفاظت از 
یوزپلنگ آسیایی از ابتدای امسال دوباره آغاز شد. 

باقر نظامی بلوچی که سال‌ها در حوزه حفاظت از یوزپلنگ آسیایی 
فعالیت کرده، در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: در طول این 
مدت، مبلغ ۸ /۱ میلیون دلار از سوی نهادهای بین‌المللی برای این 
پروژه به‌صورت نقدی هزینه 
شده است. از این تعداد ۶ ماده، 
۷ نر و ۱۰توله هستند. ۴یوز 
بالغ دیگر هم داریم 
که هنوز جنسیت 
آنها را نتوانسته‌ایم 

تشخیص دهیم.

زهرا رفیعی؛ روزنامه‌نگارخبر روز

گروه سرزمین من | ‌ سند چشم‌انداز ۲۰ ساله مصوب

گزارش  ۱۴ دی ۱۳۸۳ هیأت دولت وقت گفته بود، ایران باید 
۱/۵ درصد از سهم گردشگران جهان را تا سال ۱۴۰۴ 
به‌خود اختصاص دهد و سهم درآمدی‌اش را از ورود گردشگران خارجی 
تا پایان برنامه به ۲ درصد برساند تا درآمد حضور گردشگران خارجی با 
 هدفگذاری ۲۰ میلیون گردشگر تا سال پایان این سند )۱۴۰۴( به
۲۵ میلیارد دلار برسد. در آخرین دوره این سند یعنی در فاصله 
سال‌های ۱۳۹۹ تا پایان ۱۴۰۳، آمار ورود گردشگران خارجی تحت‌تأثیر 
تحولات و بحران‌های داخلی و خارجی، مدام در نوسان بود و تا پایان 
سال ۱۴۰۳، تعداد گردشگران ورودی به ایران طبق آنچه‌‌ وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی آمار داده، به7 میلیون و ۳۹۹ هزار 
نفر رسید. این وزارتخانه پیش‌بینی کرد این تعداد در پایان ۱۴۰۴ به ۹.۵ 
میلیون نفر برسد؛ درنهایت همین پیش‌بینی هم با وقوع جنگ 12روزه 
دستخوش تغییر شد. حالا وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی خبر می‌دهد آمار منفی گردشگری که درمجموع تابستان 
به منفی ۶۲ درصد رسیده بود، ‌آبان و آذرماه رشد داشته و این امر نشان 

می‌دهد که در حال بازگشت به وضعیت عادی هستیم. 
مسلم شجاعی، مدیرکل بازاریابی و توسعه گردشگری خارجی وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی به همین بهانه مهمان گروه 

»سرزمین من« در تلویزیون اینترنتی همشهری بود.
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براساس آمار 8ماه ابتدای سال‌جاری تا پایان آبان، نسبت به سال 1403رشد 
گردشگری خارجی ما منفی 8درصد است. فروردین 1404نسبت به فروردین 
1403، 46درصد رشد داشتیم و ایران اتفاقا جزو 20مقصد اول گردشگری با 
نرخ رشد خوب قرار داشت، اما بعد از آن اخبار منفی موجب شد در اردیبهشت 
این رشد به 8درصد کاهش یابد.  در ماه‌های بعد هم آمار منفی بود و حتی 
به بیش از 50درصد کاهش رسید. مهر و آبان اما نسبت به مهر و آبان 
1403رشد اندکی داشتیم؛ 10و 13درصد. در ‌8ماه امسال تا پایان آبان، 

4میلیون و 700گردشگر خارجی به ایران سفر کردند.‌‌

آخرین آمار گردشگری خارجی در ایران

نظام برنامه‌ریزی ما یک اشکال اساسی دارد و آن، هدفگذاری کمی بدون درنظر گرفتن متغیرهای 
تأثیرگذار ازجمله تحریم، اخبار منفی، جنگ، ارز و... است. با توجه به جغرافیای سرزمین‌، اقوام، 
زیست‌بوم، زبان، پوشش و... 15میلیون گردشگر خارجی که عددی نیست، بلکه باید 70میلیون نفر 

گردشگر خارجی داشته باشیم. اما در این بررسی، شرایط کشور را هم باید درنظر بگیریم.
 با همه این‌ مسائل، رسالت اصلی‌ ما، معرفی ایران و جذب گردشگر است و همه پروژه‌هایی که تعریف و 
اجرا می‌کنیم در راستای همین 2 رسالت است. ذیل این رسالت‌ها، حضور در رویدادهای بین‌المللی و 

کسب میزبانی حداکثری مهم‌ترین سیاست ماست.‌

چطور برنامه هفتم پیشرفت محقق خواهد شد؟

اگر بپرسیم‌گردشگری امروز می‌تواند جایگزین نفت شود پاسخ این است‌که نه نمی‌تواند، اما 
در یک برنامه 20 ساله می‌تواند جایگزین شود. نگاه فعلی ما حضور مکمل گردشگری در کنار 
نفت است. چرا؟ چون بهترین راه در شرایط تحریم برای ارزآوری گردشگری است. بهترین 
کسب‌وکار گردشگری است چون نیاز به واردات تکنولوژی ندارد. پایدار است چون هرچه 
زیرساخت و روساخت در این بخش ایجاد کنید، ماندگار خواهد بود. با درنظر گرفتن همه 
این موارد، گردشگری مزیت‌هایی دارد که اگر از همین امروز به‌صورت جدی برنامه‌ریزی را 

شروع کنید تا 2دهه آینده می‌تواند جزو 3صنعت اول کشور باشد.‌

گردشگری می‌تواند جایگزین نفت شود؟

فیلم  گزارش  را  
با اسكن این كد 

ببینید.
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سال جاری


